完全式劳务派遣方案

企业(公司)用工制度改革(方案三)：完全式劳务派遣
为满足企业（公司）发展的需要，舟山爱博仁人力资源咨询有限公司创新推出满足企业用工制度的改革的方案，特推出本方案《完全式劳务派遣》。

可供选用劳务派遣方式
可选用的有以下四种劳务派遣方式

（一）完全式劳务派遣

由我公司承担一整套员工派遣服务工作，包括人才招募、选拔、培训、绩效评价、员工的报酬、福利发放，交纳和管理社保、报销或索赔工伤、大病医疗等费用，处理劳动纠纷等事务，安全和健康等所有服务工作。

（二）转移式劳务派遣

企事业自行招募、选拔、培训人员，再由派遣公司与员工签订《劳动合同》，并由派遣公司负责员工的报酬、福利发放，交纳和管理社保、报销或索赔工伤、大病医疗等费用，处理劳动纠纷等事务。  
（三）项目式劳务派遣

企事业单位为了某个生产或科研项目而专业聘用相关的专业技术人才，由派遣公司与项目小组员工签订《劳动合同》派遣到企事业单位，并由派遣公司负责员工的报酬、福利、绩效评估、处理劳动纠纷等事务。 
（四）承包式劳务派遣服务
以承包的形式进行劳务派遣，类似于项目式劳务派遣，如单位的附属业务、保安、清洁、物业等服务内容及人员。
-------------------------------------------------------------------------------------------------------
企业（公司）（以下称甲方）可以选用的是：

（1） 选择“完全式劳务派遣”
“完全式劳务派遣”定义：

由我公司（以下称乙方）承担一整套员工派遣服务工作，包括人才招募、选拔、培训、绩效评价、报酬和福利、安全和健康等所有服务工作。

说明：

本方案的用工方式等同于劳务派遣。但服务内容不同，它包括了人才招募、选拔、培训、绩效评价、报酬和福利、安全和健康等所有服务工作。也就是说，选择本方案，我公司必须派员工进驻贵公司办公，以便实现培训、绩效评价等方面直接与工作内容相关的工作。也就是说，选择了“完全式劳务派遣”方式，贵企业可以只管生产和管理，员工的绩效评价、培训等方面则无须再作操心，而只是提需求就行了，我公司将按照贵方的要求做好相应的服务和支撑工作。

选择“完全式劳务派遣”方式，甲方只管使用员工和服务质量评估，乙方提供所需要的人力资源以满足甲方的服务要求。通俗地说，也就是甲方只对服务的业主方（以下称丙方）负责，所需的服务资源由乙方提供，甲方拿丙方的服务要求来考核乙方所提供的服务资源，这样就做到了服务内容（含服务标准）与人员（人力资源）的分离。甲方与丙方签订的是业务承包合同，甲方与乙方签订的是完全劳务派遣合同。甲、乙、丙三方通过合同约束来进行考核和资费结算。
完全式劳务派遣方式类似于工业化生产的标准化管理，各个环节均需提供标准化的生产，以确保其结果（服务质量）的标准化。如丙方认为甲方的某项服务没有到位，甲方评估，是由于工作人员的技能没有到位，则乙方需要立即培训好工作人员，以确保甲方的服务质量满足丙方的要求。
完全式劳务派遣能的优点是显尔易见的，它帮助甲方从复杂的人力资源管理体系中解脱出来，从而只管一门心思地做好服务工作。员工的录用、辞退、考核和素质提高等工作完全地外包出去了，相当于聘请了一个人力资源部门管理着自己的生产人员，节约了大量的人力管理成本。

“完全式劳务派遣”与“承包劳务派遣”基本类似，承包工劳务派遣是有选择性的业务承包，而“完全式劳务派遣”则是全部性的，以整体打包的形式开展，期缺点是相比于转移式劳务派遣成本要高一些。
目前舟山地区完成式劳务派遣方式还没有过。
建议：
企业（公司）用工方式采用“完全式劳务派遣”是一种优选的方案之一。它更适合一些需要专业化管理的企业用工，或者一些较为单一服务的用工，如设备维护类、程序维护类、保安类、服务类、清洁类等方面的用工。
释疑：
派遣单位如何实现包括人才招募、选拔、培训、绩效评价、员工的报酬、福利发放，交纳和管理社保、报销或索赔工伤、大病医疗等费用，处理劳动纠纷等事务，安全和健康等所有服务工作？

答：

（1）人员招募：公司有专业的人力资源网站，人才存量有11000多名，显性人才8300多名，公司的人才服务资质可以在任何一个地方进行人才服务，可以满足部分人才的招募需要。

（2）选拔：公司有专业人才测评系统，可以进行针对性人才的专业测评，以准确地锚准所需要的人才。

（3）培训：公司将引入内训师管理机制，通过企业内部的内训，实现员工工作技能的提升，外聘培训师，则帮助员工实现整体素质的提升。

（4）绩效评价：公司设有一套完成的管理体系，可以满足派遣员工的人员管理、绩效评价等各方面需求。

（5）员工的报酬、福利发放，交纳和管理社保、报销或索赔工伤、大病医疗等费用，处理劳动纠纷等事务，安全和健康等所有服务工作：这些是公司的常态性业务工作，我们已做得非常成熟了，不存在任何问题。
另：

为了配套企业（公司）用工方式采用“完全式劳务派遣”方式，我们已制定完成《派遣员工岗位晋升、退出机制方案》、《劳务派遣人员管理暂行办法》，《企业派遣员工薪酬、福利体系》、《劳务派遣人员绩效考核办法》等一整管理体系，以帮助贵企业完成人力资源改革，促进企业管理水平的提升。
                          舟山爱博仁人力资源咨询有限公司

                                2010年6月22日
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